Forme développée
Vx ER, f(x) =ax?+bx +c

avec a,b,c € R les coef ficients du trindme tels que a # 0
Discriminant
Résoudre I'équation ax? + bx + ¢ =0
A = b? —4ac , Aselit"delta"
Remarque : les solutions de cette équation s'appellent racines

A<O A=0 A>0
pas de racine 1 racine 2 racines
_ b —-b—VA —b + VA
o= 2a 1= 2a Y2 = 2a

Forme Factorisée
A< O A= 0
pas de factorisation | Vx € R, f(x) = a(x — x,)?

A>0
Vx ER, f(x) = alx —x)(x — x3)

Forme canonique
VXER, f(x) =alx—a)>+p

avec a=—-— et = f(a)
Remarque : (a, B) est le sommet de la parabole
Signes
A<O A=0 A>0
x | —oo +00 X | —oo Xo 400 X | =00  x Xy + o0
signe signe signe signe signe signe
f@ dea f() de a 0 de a f(x) dea de —a 0 de a
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Variations
X —0o0 a +o0 X —0oo a +oo
B
F /' \ @ \ /'
B
concave convexe
Représentation graphique
a<o a>0

v

A<O
[ — R
0 a i
v
B:O a:xo R A
A=0
il =0 a=Xxg i
A A
ﬁ' """""" v
A>0 X4 ! X a .
0 a - 0 x1\i/x2
B_ ___________ '
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